

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 3 ΛΑΜΙΑ

Τηλ. 22310-31181,2 Fax 22310-27026

e-mail: tee_lamia@tee.gr, <http://www.teetas.gr/>

Λαμία 23 – 11 – 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση του ΤΕΕ/Ανατολικής Στερεάς με το Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε. κ. Θάνο Βούρδα και το Βουλευτή του Ν. Φθιώτιδας κ. Απόστολο Καραναστάση

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΑΣ κ. **Αθανάσιος Λυκόπουλος**, ο Γενικός Γραμματέας κ. **Τάσος Ξάνθης** και το μέλος της Δ.Ε. από το Νομό Βοιωτίας κ. **Θωμάς Πανουργιάς**, επισκέφτηκαν την Τετάρτη 18 Νοεμβρίου τα γραφεία της ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε. στην Αθήνα και πραγματοποίησαν συνάντηση εργασίας με το Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε. κ. **Θάνο Βούρδα** και το βουλευτή Ν. Φθιώτιδας του ΣΥΡΙΖΑ κ. **Απόστολο Καραναστάση**. Στη συνάντηση, συζητήθηκαν διεξοδικά τα τρέχοντα θέματα που απασχολούν τη δραστηριότητα της ΕΡΓΑ ΟΣΕ στην περιοχή δράσης του τμήματος.

Η συζήτηση επικεντρώθηκε κυρίως στο ρυθμό υλοποίησης και χρηματοδότησης του έργου της Σιδηροδρομικής Γραμμής Τιθορέα-Λιανοκλάδι-Δομοκός και στα θέματα που προκύπτουν κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου. Όλοι οι συμμετέχοντες στη συνάντηση συμφώνησαν ότι παρά τη δύσκολη συγκυρία η υλοποίηση των έργων από την ΕΡΓΑ ΟΣΕ εξελίσσεται πλέον με καλούς ρυθμούς και ταυτόχρονα είναι ευκαιρία να εκπονηθεί και να πραγματοποιηθεί σχέδιο ευρύτερης ανάπτυξης της περιοχής του Σ.Σ.Λιανοκλαδίου.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε, επίσης, στην ανάγκη άμεσων παρεμβάσεων εν' όψει του χειμώνα από την πλευρά της ΕΡΓΑ ΟΣΕ στην περιοχή που έχει κατασκευαστεί ο μεριστής και στην ανάγκη ευρύτερης αναδιάταξης των αντιπλημμυρικών έργων στη λεκάνη απορροής του Σπερχειού Ποταμού ώστε να μην επαναληφθούν τα πλημμυρικά φαινόμενα των προηγούμενων ετών. Τέλος, εξετάστηκε η διαδικασία και ο τρόπος με τον οποίον μπορεί να λειτουργήσει εμπορευματικός σταθμός στο Νομό Βοιωτίας.

Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης, ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΑΣ κ. **Αθανάσιος Λυκόπουλος** έκανε την ακόλουθη δήλωση: *«Ήταν μια πολύ χρήσιμη συζήτηση ουσίας. Μεταξύ άλλων, συζητήσαμε πώς τα έργα της ΕΡΓΑ ΟΣΕ αποτελούν ευκαιρία ανάπτυξης και ανάπτυξης της περιοχής μας, αλλά και πώς η εταιρεία σε συνεργασία με το Υπουργείο Υποδομών πρέπει να βοηθήσει στην αντιπλημμυρική προστασία μας. Όλοι συμφωνήσαμε ότι είναι σημαντικό να γίνονται τακτικά τέτοιες συναντήσεις εργασίας και να υπάρχει στενή συνεργασία. Μάλιστα, προσκαλέσαμε τον κ. Βούρδα στην περιοχή μας, ώστε να διαπιστώσει επιτόπου και τις βλάβες που έχουν προκύψει κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των έργων στους Δήμους Λαμιέων, Δομοκού και Ελάτειας-Τιθορέας και την ανάγκη να προγραμματιστεί άμεσα η αποκατάστασή τους.»*
(επισυνάπτεται φωτογραφία)